



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ – UFOPA

AVISO DE RETIFICAÇÃO NO EDITAL Nº 04, DE 04 DE ABRIL DE 2016.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES SUBSTITUTOS.

No Edital nº 4, de 4 de abril de 2016, publicado no Diário Oficial da União nº 64, de 5 de abril de 2016, Seção 3, página 77, no item Programa de Prova do Quadro 1, para o **Tema 01 – Literaturas Anglófonas:**

- Onde se lê: “2. Strategies to teaching Anglophone culteres to Brazilian Language Arts undergraduates” **leia-se “2. Strategies to teaching Anglophone cultures to Brazilian Language Arts undergraduates”;**
- Onde se lê “5. English Phonetcs and Phonology” **leia-se “5. English Phonetics and Phonology” e;**
- Onde se lê “9. World Englishe and the matter of oral intelligibility in the EFL cassroom” **leia-se “9. World Englishes and the matter of oral intelligibility in the EFL classroom”.**

Santarém, 8 de abril de 2016.